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ESTADO OE SERGIPE

Prefeitura MunicipaI de ltabaiana

ATA DA SESSÃO PUI]I,ICA DE RESULTADO DO JULGAMENTO
DOS ENYELOPES DE HABILITAÇAO

As 12:00h (doze) lioras do dia 04 (quatro) de setemblo de 2023, na sala dc reuniões, sito na Rua Francisco Santos,

160- 2' andar. Itabaiana./SE, rcuniu-sc a Comissão Pennanente de Licitação da Prefeitura de ltabaiana, nomeada

pela Portaria no1388, dc 02 de agosto de 2023, para divulgação do resultado do julgamento dos envelopes de

habilitação, que tem como objcto a contratação de empresa cspecializada em obras e serviços de engenharia

obietivando a pavimentação dc ruas no Povoado'l'erra Dura. Ato oontínuo, a Presidentc da Comissão comunica

que os documentos de habilitação loram analisados pcla comissão, pclo Engenheiro Civil Yan Ilenrique Tavares

Santana, CREA 271 563 83 53, no clue se rel'ere a qualificação tócnica, conforme parecer técnico no 06512023 e pela

coordenadora de núcleo Isabella Santos Vicila, no quc se rcfclc a qualificação econômico financeira; com base

nas análises. esla comissào corstar.a a HABILITAÇÃO das Fmpresas: PEDRA AZUL CONSTRUÇÃO E

pAvTMENTAÇÃO LTDA. ANt)RADE E Ot.lVEtRA CONSTRUÇOES ETRELI. CONSTRUTORA SÃO

CRISTOVÃO I,TDA E SANl''S CONS'I-RUÇOES E SERVIçOS LTDA-ME; C A INABILITAçÃO dAS

crnprciai: CI.ASS l.MPRI]l \l)IMLN I()S l. SIRVIÇOS LTDA, SÃO BRAZ CONSTRUÇOES E

SERVIÇOS LTDA, CSE CONSI'RUÇÕES, SERVTÇOS E EMPR-EENDIMENTOS LTDA E JK

LOCAÇÔES E CONSTRUÇÕES LTDA. À visra disso, a Presidenle da Comissão infonnou que, a respeito dos

questionamc'ntos realizados em ata, quando da scssão pública predecessora, informamos que o questionamento

reÍerente ao não atendimento do subitcrn 10.2.2 do cdital por pal1c da lrmpresa Andrade, a exigência do RG dos

sócios se refere no caso de sociedade por açõcs. Já o qucstionamento relàrente a lirrpresa São Braz, ficou

constatado pela comissão que a referida Ilmpresa apresentou Ccrtidôes Negativas de Falência e Concordata,

Municipal e SimpliÍicada da Junta Comercial vencidas, restando INABILITADA. No que sc refere a

Emprcsas DIAS f,NGENTIARIA }i CONSTRUÇOES, observou-se que, em que pese 1er apresentado o

compctentc liccnciamento ambienlal. cstc sc cncontra obnubilo, vide que o órgão técnico compctente não

conseguiu afcrir sua veracidade. ou não; cntl'elanto, por ter apresentado a documentação escorreita e, o ponto

inquinado não ser à ausêtrcia propliatncnte dita da documcntação, vê-se que a presentc situação pode ser dirirnida

através do instituto do diligcnc iamcnto, calcado no §3', do Art.43, da Lei Federal n. 8.666193; ou seja, pelo

prcscnle c concedido o dircito à ernprcsa cm comenlo a aprescntff a licença ambiental original, ou apresentar

indícios rotundos de sua autenticidade, mcdiante meio idôneo, já que se trata de um mero esclarecimento. Assim,

I-rca concedido o prazo dc 48h (quarcnta c oito horas), a contar da data de publicagão do presente, que findará crr

06 de selcrnbro de 2023 às l2:00h (doze holas), para que se aprcscnle ou o liccnciamento arrbiental original ou

apresente mcios idôneos c robustos parÍt â conrprovaçào de veracidadc, sendo vcdada a substituição de

licenoianrento, ou seja, deverá ser o rnesmo apresentado outrora sob pena de inabilitação. Os demais

questionamcntos foram respondidos cm scde de pareccres, precilados acima.
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Nada tnais havendo a scr di1o, Iavrou-se a prcscntc ata que, dcpois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por todos.
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